

楼市观察

二季度上海楼市持续高温

□地产评论员 陈孜孜

据工行—上海财大新建住房价格指数监测,沪版“新国五条”出台后,2013年4—6月的上海楼市虽然受到重重政策限制,但供需热度依然不减,“地王”接连涌现的同时,二季度上海新建住房和二手房的价格指数也双双显著上涨。

土地热助长楼市升温

进入2013年以来,伴随着开发企业资金链的相对宽松,土地市场不断升温,其中以上海为代表的一线城市表现更是抢眼。

据CREIS数据库显示,今年上半年上海成交土地310幅,占地面积1103.87万平方米,土地出让金高达769.48亿元,雄踞全国第一。其中二季度的表现尤为明显,成交土地占地面积647.91万平方米,环比增加42.10%,同比上涨124.10%。价格方面,土地出让金543.50亿元,环比上涨1.41倍,更是去年同期的约6倍。

“地王”频出是二季度上海土地市场的一个亮点。4月10日浦东发展创造37.75亿元唐镇宅地总价地王后,不到2个月的时间这一纪录就被福润天成房地产刷新,6

3月底前密集出台的“新国五条”地方细则,能否成为上半年楼市销售的“分水岭”呢?近日,由民间智库“乐智研究院”承担市场调查、数据分析与报告撰写的“工行—上海财大新建住房价格指数”二季度上海楼市报告正式出炉,结果显示二季度的楼市销售依然延续了一季度的高温。

月27日,绿地集团又以47.2亿元摘得徐泾会展中心商办地块,成就今年上半年上海新的总价地王。

土地市场的活跃,再加上高溢价地块的增多,对周边房价产生中期上涨的间接利好,带动中长期房价上涨预期。

一、二手市场齐头并进

3月底沪版“新国五条”细则落地后,上海从抢赶“末班车”的行情中回复正常,但由于调控力度不如预期,开发商和购房者对后市的预期也没有发生转变,因此在经历了短暂的市场调整期后,成交又开始放量,连豪宅市场的需求也十分强劲,二季度上海新建住房成交均价在10万元/平方米以上的豪宅成交了0.93万平方米,环比一季度上涨近五成。

供求两旺,一片火热的市场行情之下,二季度上海房价也被显著向上拉升。工行—上海财大上海市新建住房价格指数显示,剔除了住房交易质量、区域结构差异,二季度新建住房月度指数平均为123点,环比一季度平均上扬1.40%,同比去年二季度平均上涨7.69%。二手房价的环比涨幅更为明显,二季度上海市二手房价格月度指数平均为118点,环比一季度平均上浮2.32%,同比去年二季度平均上涨6.47%。

从月度走势来看,无论新房还是二手

房,都在传统淡季攀上了新高。其中,新房住房6月价格指数显示为124.67点,环比上扬2.55%,二手房6月达120点,创近20个月新高。

下半年涨势有望放缓

度过了最火半年之后,已然进入下半场的楼市将如何演绎?刚性需求、改善型需求是否能继续起舞?市场的成交能否依然笼罩在高温之下?居高不下的房价还将继续上涨吗……“工行—上海财大新建住房价格指数”对此也做出了预判。

报告中分析指出,由于上海的刚性需求和改善型需求庞大,供需矛盾突出,房企及购房者的预期仍然向好。预计下半年“限购”、“限贷”等行政性政策不会放松,但政府正有意筹划新政“去行政化”,更多的利用市场的自发调节作用,形成房地产调控的长效机制。预计在新政出台前,房价依旧保持上涨趋势。但随着国内、外流动性趋向紧缩,类似上半年的宽松融资环境将一去不复返,预计下半年房价涨势放缓,趋于稳定。

富力湾主推 90 平方米精装洋房

7月20日,由富力湾举办的大型互动竞赛活动——“为家而赢”开幕式在淀山湖富力湾·四季半岛售楼处成功举行,一场近两个月的趣味之旅就此拉开序幕。此次活动将延续至9月8日,参与游戏除了能够获得悬浮相框、拍立得相机、加油卡等礼品外,还有机会赢得总决赛冠军大奖——全家欧洲七国11日精华游。

据悉,连续夺得淀山湖销售之冠的



富力湾,与朱家角镇隔岸相望,并且依托沪渝、沪常、上海绕城高速以及规划中的上海地铁20号线,成为上海客户眼中的“价值洼地”,是他们投资住宅的

上佳之选。

据悉,富力湾一期224—256平方米丹麦风情独栋即将售罄,最低288万元起。目前项目主推二期四季半岛的精装洋房,主力户型约90平方米,总价76万元起。此外,在销售现场一位来自上海的刘先生表示,“这里空气清新、交通方便,而且社区配套特别上档次,正好也和我们的手头三百来万的购房预算相符,性价比真的高!” (鲍辰莹)

上海买房呼叫中心:4006358880 转 900

上海万科“梦想点亮生活”

7月18日,上海万科2013年品牌发布会在上海浦西当代艺术博物馆举行。逾400名嘉宾汇聚一堂,共同见证了“梦想点亮生活”上海万科2013品牌发布会的发布盛况。

上海万科以全新的“全区域、全品类、综合性城市主流开发商”的角色立足上海,发布了“三系二线”全新的住宅体系、商办体系及养老住宅、极小住宅、美邻中心、睿管家、智慧社区等创新成果。

在发布会现场,上海万科还公布了全国范围内的商用事业版图,超出很多嘉宾的想象。万科集团至今已经在近30个城市拥有了近900万平方米的商用物业面积。其中,上海万科在集团内拥有的优质商办资源,沿交通枢纽沿线布局5大商务区,10个主力项目共计约150万平方米。

上海万科特别强调其相对于传统商用项目的4大特点:更加注重性能效

率,更加强调以人为本,更多引领绿色行为,更多重视体验交流。据悉,上海万科商用体系包括三条主要产品线:第一个商用综合体,万科中心;第二个是商业,又分为社区商业和购物中心;最后一个商住办混合项目——万科国际,不论是虹桥枢纽的虹桥国际,七宝商圈的七宝国际,还是上海万科刚刚获取的,在中国号称中国硅谷的张江国际都将是它的典型代表。 (马颖之)

金地自在城点燃 7 月楼市热情

进入7月,随着“泗泾地王”横空出世,连续38度的高温丝毫挡不住购房者高涨的热情,即将面市的百万地铁大盘——金地自在城受到了整个上海市场的极大关注,仅上周末就有近千组客户到访,人气爆棚,以实际表现演绎了“未售先火”的火爆的行情。成为了2013年上海最值得期待的全新项目之一,点燃7月楼市热情。

据悉,金地自在城离9号线泗泾站仅800米距离,社区配有班车无缝接驳,离徐家汇9站。随着自在城板块的

商业配套和大规模社区的进程,除了周边的大润发、三湘商业广场等商区,项目本身也配置了三级商业体系。同时,在社区内配备了从幼儿园到9年一贯制学校的全教育体系。据悉,金地自在城2012年首创的“云服务”无区界生活平台将在金地自在城项目中全面推广。区域适度超前的潜力和相对较低的价值洼地,吸引了无数置业者的目光,有望成为未来上海地铁大盘升值的首选地。

作为金地在华东历经十年的力作——金地自在城将于7月底首次开

盘。项目将推出约73—150平方米的主力户型及少量景观大宅的全家庭周期产品。主推的户型集中在130—150平方米的房源,该类产品在区域市场上相对稀缺,四房总价仅相当于市区一套二手两房的价格。笔者在现场发现,不少来自长宁、徐汇、闵行等地的改善置换型购房者纷纷有出手意愿。一位在漕河泾工作的周先生表示,“这里坐地铁上班方便,而且社区环境感觉很舒适,金地品牌有保证。加上我们两百多万元的预算,能够买到这样的地铁四房我们很满意”。 (王敏)

养老置业投资讲座

30万元买公寓, 100万元住别墅? 不限购的好房何处选?

新民楼市将于2013年7月27日联手《地产》杂志举办由著名投资理财专家主讲的“养老置业投资讲座”,还有嘉兴大看房活动,报名将有机会获得大奖和礼品。需实名预约,额满即止。

上海买房呼叫中心 4006358880 转 123

宝华海尚郡领 诠释优居典范

作为一直致力于产品品质创新的宝华企业集团,在独创舒适通透户型的基础上,结合最新设计理念,再次进行优化升级,全新打造了宝华海尚郡领居住舒适、全南北通透、户户朝南的优越品质。

宝华海尚郡领全新理念户型,通过对住宅内部空间的科学设计,创造了更多南向空间,两房三房都能做到三开间南向、双卧朝南,四房更是可以达到四开间南向,三卧朝南的格局。此外,考虑到不同类型成员的家庭需求,宝华海尚郡领规划了100—164平方米不同规格的户型。所有户型房间均为全明设计,令居住与自然更为贴近,真正将高品质、舒适度和空间利用率完美结合。 (谢会永)

骏丰嘉峰汇 助力古漪园赏荷

首届上海荷花展于6月底在上海古漪园揭幕,为配合荷花展的顺利进行,位于古漪园正对面的骏丰嘉天下为本次荷花展提供了约1500个停车位,更向参观嘉峰汇酒店公寓售楼处的购房者赠送古漪园门票,方便购房者游园。

据悉,嘉峰汇主打户型为63—76平方米的2室2厅,套内不仅有独立的厨卫空间和管道天然气,更配备有双露台。此外,将开业的骏丰南翔假日酒店还将配备室内泳池、小型高尔夫推杆球场、SPA、酒吧等高档设施。届时,嘉峰汇的业主还可尽享五星会所的VIP服务。(罗婕)